1. Ответ: 2550
2.  1001117:53=18889
10011117:53=188889
100111117:53=1888889
Как видите с каждым разом в ответе получается число на одну 8 больше и это получается закономерность
3. Да можно, но тяжело будет показать.
4. Не смог решить.
5. взять материал и разделить ровно на шесть частей с путём накладывания на друг- друга и отрезать три куска лишних. Отсюда мы получаем полметра материала. Вот например. Взяли материал с длиной 100см и разделили на 6 будет бесконечное число 16.666… и умножить на три получается 50 см.
6.  (2:((2-3):3)-4):((4-5):5) вроде бы так
7. Не понял задание.
8. Попаданий в семёрку один раз, попаданий  в восьмёрку 2 раза, а в девятку 3 раза и ещё сорок очков.
Решение: 40+9*3+8*2+7*1=90
9. Нет. Но только если они лежат на друг друге.
10. Ведь уже в начале понятно то что каждый мальчик имеет не менее двух одноклассников.
